



AJUNTAMENT DE LA REIAL VILA
DE
MÓRA LA NOVA

ACTA COMISSIÓ FIRA

DATA : 16/10/2018 HORA : 22:00 h

NOM	PROPOSTA ÀREA	ASSISTÈNCIA
MIRIAM VINAIXA REY	Presidenta del Consell, per delegació de l'Alcaldia (Regidora delegada Fires i Directora de les Fires)	X
JORDI LOPEZ LEOR	Regidor	
JESÚS ALVAREZ VILAS	Regidor	
MARC ROMERA ABELLÓ	Coordinador de les fires	
JOAN JOSEP RODRIGUEZ SABATE	Accessos, Serveis i Seguretat	
MONTSERRAT VIÑA BORRULL	Fira del Vi	X
MARTA BUCH ESCRICHE	Fira del Vi	X
DAVID LLAURADÓ AVILA	Pavelló Firal	X
PEPI AVILA GALAN	Pavelló Firal	
FREDERIC GINÉ MONCLUS	Pavelló Firal	
JORDI LLEBERIA FARNOS	Comerç i firaires	X
JOAN R. CASANOVA FALCÓ	Fira del Vi	X
JULIO MONFORT TENA	Agricultura	X
BRUNO GIRONES BALSEBRE	Promoció econòmica	X
JOSEP ESCODA PIÑOL	Ramaderia	
ANTONI CUTRONA CUTRONA	Agricultura	X
MIQUEL ANGEL CERVELLÓ	Accessos, Serveis i Seguretat	
ESTHER ESCOLÀ PIÑOL	Comerç i firaires	X
LOURDES BIENVENIDO BARRIOS	Protocol i comunicació	X
MIRIAM PI DIEZ		X

ORDRE DEL DIA

PRIMER. Aprovació, si escau, de l'acta de la sessió anterior.

S'aprova l'acta de la sessió anterior

SEGON. Aspectes organitzatius de les diferents àrees de la Fira.

- Traspàs d'informació de cada àrea
- Tasques a fer la setmana de Fira
- Entrevistes als mitjans de comunicació
- Altres assumptes sobrevinguts



AJUNTAMENT DE LA REIAL VILA
DE
MÓRA LA NOVA

Cada responsable de la seva area comenta diferents aspectes relacionats amb la organització de la Fira.

Entre altres es comenta la necessitat de llogar setos per decoració.

Es contacta amb la persona que ha de fer de fotògraf el dia de la inauguració de la Fira.

Es comenta l'itinerari de la comitiva el dia de la inauguració de la Fira

Es necessari posar cartells de la Fira i anunciadors del concert als plafons informatius del municipi.

Es necessari contractar sonorització el dia de la presentació dels vins novells.

Instal.lació dels lavabos portàtils.

TERCER. Precs i preguntes.

-----/-----